Кандидаты народа

## М. М. ЛАШШИЧЕВ

Михаил Максимо вич родился в декабре 1925 года в селе Марьевка Матвеево-Курганского района Ростовской области в семье крестьянина. Трудовая деятельность Михаила Максимовича началась в довоенном 1940 году. Разные работы приходилось боты приходилось выполняті рядовому колхознику в колхозе Матвеево-Курганского «Труд» района.

В 1943 году Михаил Максимович был призван в ряды Советской Армии. Начался его боевой путь. Трудными и славными были фронтовые дороги рядового солдата. В боях с врагом он был трижды ранен. Заратный труд удостоен ордена Отечественной войны второй степени, медалей «За боевые заслуги» и «За победу над Гер-

манией»

Отгремели залпы войны. Солдат вернулся в родной колхоз. Фронтовик стал учетчиком тракторной бригады, потом работал трактористом. А в 1950 году после объединения двух колхозов «Труд» и «Освобожденный труд» в один колхоз имени Кирова Лапшичев избирается секретарем комсомольской организации колхоза. В этой должно-сти он работал до 1952 года, пока не был послан в областную сельскохозяйственную школу по подготовке председателей колхоза. Здесь он учился три года. Потом работал на руково-дящих должностях. В члены дящих должностях. В члены КПСС Михаил Максимович был принят в октябре 1952 го-

ктября 1962 по декабрь года Лапшичев — слуоктября 1962 1963 шатель областной школы по переподготовке кадров совхозов и А по окончании ее колхозов. был избран председателем правления колхоза «Заря» Матвеево-Курганского района. хозяиством он руководит и сеичас. За время работы здесь Михаил Максимович проявил сеоя как хороший организатор сельскохозяйственного производства. В прошлом самое отстающее хозяйство стало одним из перев Матвеево-Курганском ДОВЫХ районе. Претворяя в жизнь решения партии и правительства по всемерному подъему сельского хозяйства, труженики колхоза под руководством тов. Лапшичева коренным образом образом перестроили структуру животноводства, улучшили племенное дело, организовали крупногрупповои откорм крупного рогатого скота и свинеи.

В хозяистве ведется интенсивное строительство животноводческих комплексов, дающих возможность постоянно увеличивать поголовье скота и птицы.

Колхоз значительно расши-



рил поливное земледелие. Если в 1967 году в хозяистве орошалось 500 гектаров, то в следующем году поливные земли составили 1.080 гектаров. В настоящее время дополнительно осваивается под орошение еще 500 гектаров земель. Это позволило колхозу создать хорошую кормовую базу для животных.

В течение восьмой пятилетки животноводы колхоза продали больше плана: мяса на 246 тонн, молока — на 1.514 тонн

и на три миллиона яиц.

За высокие показатели в социалистическом соревновании колхозу «Заря» ранком КПСС, исполком раисовета депутатов трудящихся и раиком профсоюза присудили на вечное хранение три прасных знамени. Около 80 колхозников награждены Ленинской юбиленной медалью в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В хозяистве работает Герои Социалистического Труда доярка Вера Прокофьевна пучеренко. Председатель колхоза награжден орденом «Знак Почета».

Михаил Максимович Лапшичев является членом Матвеевокурганского Рт кПСС, депутатом раионного и Алексеевского сельского Советов депутатов

трудящихся.

изопратели 315 Алексеевского изопрательного округа на своем предвыоорном соорания выдвинули михания Максимовича лапшичева кандидатом в депутаты Ростовского ооластного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избиратели!

Отдадим свои голоса за кандидата олока коммунистов и беспартийных Михаила Максимовича Лапшичева!